  ОТЧЕТ

о текущей  деятельности  КУ НАО  «СББЖ» 

в период  с 24 ноября  по 30 ноября 2018 года
1. Работа лечебного отдела проходила в плановом режиме,  на приёме работает 2 врача отдела, один из врачей переведён на АО «Мясопродукты» на период отпуска основного работника, фельдшер - в командировке, один врач направлен в СПК коопхоз «Ерв» для проведения ВСЭ на убойном пункте Пярцор (район Варандея). На стажировке в отделе находится врач. Ветсанитар - на больничном.

На исполнении находится 34 контракта. Ведется работа по оформлению продукции в ГИС «Меркурий» по убойным пунктам СПК «Ижемский оленевод», СПК «Путь Ильича», СПК коопхоз «Ерв», СПК «Рассвет Севера», а также консультирование по работе в системе юридических лиц.

По состоянию на 29.11.2018 г. прошло через ветсанэкспертизу на убойных пунктах:

«фактория Шапкино» (Ижемский оленевод) – 5980 голов оленей (170,9 тонн мяса)  - убой закончен;

«фактория Лысетко» (Ижемский оленевод) – 2760 голов оленей (71,8 тонны) – убой продолжается;

«у/п Харьягинский» (СПК «Путь Ильича») – 5464 голов оленей (154,4 тонн мяса), а также частные олени работников СПК – 3034 голов (85,711 тонн мяса) – убой закончен; начался убой оленей 3-х стойбищ общины «Ямб то»;

«передвижной пункт Дюна-2» (СПК коопхоз «Ерв») – 579 голов оленей (17,8 тонн мяса) – убой закончен;

«убойный пункт СПК «Рассвет Севера» - 160 голов оленей (4,1 тонны мяса).

Оформлено и погашено ВСД всех форм в ГИС Меркурий ГВЭ по учреждению с 23.11.2018 по 29.11.2018 -  4202 шт., а с начала года – 85042 шт.  

2.Отдел  лабораторной диагностики 

В рамках основной деятельности проводились  исследования:   

- материалов от мелких домашних животных: кровь (4),  моча (2), шерсть (1), смывы (1);

-  копрологическое исследование фекалия крупного рогатого скота (20 проб), принадлежащих АО «НАК», городское отделение, на гельминтозы;

- серологическое исследование сыворотки крови северных оленей на бруцеллёз по РБП: СПК Коопхоз «Ерв» - 66 проб, СПК «Харп» - 285 проб;

- санитарно-паразитологическое исследование рыбы, принадлежащей ИП, п. Хорей-Вер: 1 проба/16 экземпляров (сорога), 1 проба/18 экземпляров (окунь), 1 проба/31 экземпляр (зельдь); 

- санитарно-паразитологическое исследование рыбы, принадлежащей СПК Коопхоз «Ерв», п. Красное: 1 проба/27 экземпляров (чир);

- продолжается  исследование  на бешенство животных; патматериал – головной мозг кошки;  труп кошки поступил на исследование 06 ноября в замороженном состоянии; 07 ноября проведено патологоанатомическое вскрытие трупа; кошка  принадлежала гражданке, проживающей по адресу г. Нарьян-Мар, ул. Красная; 01 ноября кошка укусила за палец руки хозяйку; кошка от бешенства животных не вакцинирована, с 02 ноября наблюдалась на бешенство по месту жительства; 04 ноября кошка пала; МФА от 08.11.18 г. – отрицательно, поставлена биологическая проба на белых мышах, по состоянию на 30.11.18 г. – двадцать третий день биопробы – лабораторные животные живы;

3. Заведующий отделом ветеринарно-санитарной экспертизы проводит проверку сырья, поступающего на переработку в ОАО «Мясопродукты» и выпускаемой продукции, оформляет ВСД на отпускаемую продукцию. С начала 2018 года  поступило мясо оленина в количестве 641118 кг., говядина - 82374 кг.; свинина – 240656 кг., конина - 396 кг., птица - 43385 кг.

Выдано ВСД 45005шт., из них в электронном виде – 44991 шт. и 14 - на бумажном носителе (из них 4 учтено).

4. Работа отдела по оценке эпизоотического состояния сельскохозяйственных и диких животных проходила в плановом режиме. 

Сотрудник отдела проводит ветеринарно-санитарную экспертизу туш и органов северных оленей СПК «Путь Ильича». Выполнялась текущая работа (заполнение журналов и форм), оформление актов, сведение ветеринарных отчётов, поступивших из ветеринарных пунктов, участков округа. Подготовлен ответ на письмо ФГБНУ «Нарьян-Марской СХОС».

5. Отделом по отлову, уходу и содержанию безнадзорных животных проводились мероприятия по отлову безнадзорных животных в соответствии с поступающими заявками. Проводились плановые объезды территории города Нарьян-Мар и посёлка  Искателей с целью отлова безнадзорных животных. За период с 1 января по 30 ноября  2018 года сотрудниками отдела было принято от населения и организаций 332 заявки на отлов животных. Произведено 536 выездов. Отловлено 881 животное. За неделю отловлено 40 животных. Работа протекает в авральном режиме из-за гона собак. Дополнительно в отдел на отлов животных выделены люди и автомобиль. Отлов в настоящее время осуществлялся двумя экипажами на автомобилях. Ветеринарный санитар находится в командировке в поселке Харута по отлову безнадзорных животных. В настоящее время во временном пункте содержания безнадзорных животных находится 98 животных. В хорошие руки передано 135 животных.

Проведены чипирование восьмидесяти одному животному, вакцинация собак и кошек  в количестве шестидесяти двум головам и дегельминтизация - 249 голов. Обработано против эктопаразитов 422 животных. Прочие виды лечения животных с начала года – 96 голов. Стерилизовано двадцать шесть кошек и семнадцать сук, кастрировано 38 котов и четыре кобеля.
6. Бухгалтерия учреждения работала в штатном режиме. 
С начала года поступил доход от оказания платных ветеринарных услуг в сумме 4 715,5 тыс. руб.  (102,5% от годового плана).

Кассовое  исполнение бюджетных средств с начала года составило 69 135,0  тыс. руб. (86,6% от годового плана).

Проводится инвентаризация основных средств и материальных запасов в учреждении. 
7. В области юриспруденции:
- подготовка договоров на оказание платных ветеринарных услуг;
- мониторинг НПА на предмет изменений законодательства в области ветеринарии;
- консультирование работников учреждения по правовым вопросам;
- согласование договоров, заключаемых в рамках хозяйственной деятельности учреждения;
- подготовка ответов на письма, касающиеся деятельности учреждения;
- регистрация изменений в Устав в налоговом органе;
- подготовка отзыва в Арбитражный суд на заявление Россельхознадзора о привлечении учреждения к административной ответственности.  
8. Хозяйственная деятельность.
В работе автотранспорта происшествий не зафиксировано. Мелкие неисправности на автомобилях устранялись силами сотрудников. Начата сверка инвентаризационной описи. Выполнялась работа по заявке для нужд учреждения, в том числе приобретался электрический счетчик для Харутинского в/п.
В отделе лабораторной диагностики установлен компьютер и принтер. 

Выполнялись работы:

- по контролю за целостностью  систем тепло и водоснабжения;

- по  уборке территории от снега;
- по ремонту выключателей;

- по герметизации канализации.
 8. Общие мероприятия:
- проведение ветсанэкспертизы при убое северных оленей (в командировках шесть специалистов);
- 30 ноября руководитель и заместитель выезжали в п. Красное, посетили убойный пункт СПК «Харп» для контроля качества проведения ветсанэкспертизы;

- 28 ноября совместно с ветинспекцией провели видеоконференцию с руководством Россельхознадзора по проблемам ветеринарной сертификации. 
Начальник 






                              Зелянин И.В.
  


