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Пояснительная записка
к проекту закона Ненецкого автономного округа

«О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа
«О ветеринарии в Ненецком автономном округе»
Субъект правотворческой инициативы: губернатор Ненецкого автономного округ.
Разработчик проекта: Государственная инспекции по ветеринарии Ненецкого автономного округа.
Разработка представленного проекта закона Ненецкого автономного округа
«О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа «О ветеринарии
в Ненецком автономном округе» (далее - законопроект) обусловлена принятием Федерального закона от 27.12.2018 № 524-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» в части регулирования деятельности специалистов в области ветеринарии» (Федеральный закон № 524-ФЗ).
В целях соблюдения положений Федерального закона № 524-ФЗ законопроектом предусмотрено внесение изменений в закон Ненецкого автономного округа от 28.12.2006 № 831-оз «О ветеринарии в Ненецком автономном округе»
(в редакции закона Ненецкого автономного округа от  25.11.2016 № 273-оз), связанных с изменением редакции отдельных положений окружного закона в части регулирования деятельности специалистов в области ветеринарии, а также изменением наименования государственных учреждений, осуществляющих деятельность в области ветеринарии.

Для реализации данного проекта закона не потребуется принятие других нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа.
Принятие законопроекта не окажет влияния на доходы и расходы окружного бюджета, не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской
и инвестиционной деятельности, не подлежит оценке регулирующего воздействия.
